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Ata da 40' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Everaldo urípedes Campos, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 6 de novembro de 2017, stando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitoi à secretária  Michelle  leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador  Luciano  Haro do Ribeiro Alves, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada  Óm  votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Em tempo, o senhor presidente informou que o projeto de resolução 

033/2017 foi retirado de pauta para correções. Seguidamente passou à discuss'?o e votação em turno único do 

projeto de resolução 032/2017. Um dos autores do projeto, vereador Jonnas pediu que o mesmo fosse retirado 

de tramitação, sendo portanto, arquivado. Na sequencia passou-se à discussão e votação da Proposta de 

Moção de Aplausos apresentada pela Mesa Diretora ao Juiz de Direito Saulo Carneiro Roque pelo seu empenho 

para a manutenção da 327 (tricentésima vigésima sétima) Zona Eleitoral em Campos Altos. A moção foi 

aprovada por todos os edis. Prosseguindo a reunião foi lida uma mensagem em comemoração ao aniversário do 

vereador Jonnas Ferreira Lemos. Em assuntos diversos a vereadora ltagina parabenizou a vereadora Cléia e a 

colaboração das funcionárias da Câmara pela ornamentação da sede do Legislativo com os temas do "outubro 

rosa" e "novembro azul" a fim de estimular a participação da população no controle do câncer de mama e de 

próstata. A vereadora também falou sobre a Semana da Consciência Negra. A vereadora Cléia agradeceu a 

vereadora ltagina pelo elogio e comentou sobre a reunião que teve na Câmara no dia 25 de outubro de 2017 

sobre os PSFs existentes na cidade. O vereador  Luciano  falou a respeito do seu ofício referente à distribuição da 

sobra do FUNDEB, inclusive agradeceu o apoio dos demais edis que endossaram o pedido e mencionou o 

empenho dos vereadores Frederico e ltagina em prol dos profissionais da educação. Na ocasião, a vereadora 

complementou o assunto.  Luciano  novamente falou dos assaltos às agências bancárias; comentou sobre a 

realização do trilhão em benefício da APAE; parabenizou o empresário Ronaldo Lemos pela certificação do 

queijo produzido em sua fazenda, e parabenizou o atleta João Coragem pela conquista de mais uma medalha 

na cidade de Araxá. O vereador Edilon reiterou a fala da vereadora Cléia sobre a situação da sáude no tocante 

aos atendimentos nos PSFs e Pronto Atendimento. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 6 de novembro de 2017. 
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